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Karlovarský kraj realizuje strategický projekt v rámci Operačního programu Spravedlivá
transformace „Rekonstrukce a modernizace Střední uměleckoprůmyslové školy keramické
a sklářské Karlovy Vary“. Protože byly zjištěny problémy se statikou v rekonstruované
historické budově školy, žádá kraj poskytovatele dotace o změnu projektu týkající se
prodloužení termínu realizace projektu.

„V průběhu stavby se ukázalo, že historická budova je ve výrazně horším stavu, než se čekalo.
Objevily se závažné statické problémy, proto bylo nutné dočasně zastavit práce v tomto objektu“
uvedla radní pro oblast projektového řízení Michala Málková.

„Pro nás bylo naprosto zásadní a klíčové zjištění, zda nebylo možné předejít zjištěnému stavu, a zda
došlo k dodatečnému posouzení stavu objektu v rámci předprojektové a projektové přípravy. Nechali
jsme si vypracovat jednak stanovisko statika, správce stavby a dalších odborníků, kdy jsme zkoumali
zejména přípravnou fázi. Právě v době předprojektové přípravy se prováděla řada sond, které se
běžně provádějí. Nechyběla ani expertní zpráva Kloknerova ústavu, respektive ČVUT, jako té
nejvyšší záštity k tomu, abychom věděli, v jakém stavu se objekt nachází,“ doplnila ředitelka
Krajského úřadu Karlovarského kraje Květa Hryszová.

Nicméně během stavebních prací, konkrétně po celoplošném odkrytí vrstev omítek ve 3. nadzemním
podlaží a odlehčení objektu, bylo zjištěno, že stav objektu je horší a rozsah sanačních zásahů do
stávajících konstrukcí bude výrazně větší, než vyplývalo z projektové dokumentace. Objekt je nutné
po dobu zajišťovacích prací z bezpečnostních důvodů zajistit doplňkovým statickým opatřením. Kraj
proto řeší spolu se správcem stavby, autorským dozorem a technickým supervizorem navazující
postup a úpravu stavebních prací.

„Protože je projekt financován z dotačních peněz, komunikujeme s poskytovatelem dotace, kterého
jsme ubezpečili o tom, že rizika řídíme a řešíme. Na základě usnesení Rady Karlovarského kraje
bude poskytovateli dotace zaslána žádost o povolení změny projektu právě související s
prodloužením“ doplnila ředitelka Květa Hryszová.

Konkrétní doba prodloužení dokončení realizace projektu bude známa po vyjádření poskytovatele
dotace. Práce nezávislé na statickém zajištění historické budovy školy postupují dle původního plánu
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